
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Στην Ομόνοια δεν έγινε ληστεία, μπάτσοι και

αφεντικά έκαναν δολοφονία

Στις 21 Σεπτεμβρίου 2018 πέφτει νεκρός ο Ζακ Κωστόπουλος, μετά από άγριο ξυλοδαρμό σε κεντρικό
κοσμηματοπωλείο της Αθήνας. Ενώ ακόμα είχε τις αισθήσεις του, αστυνομικοί της περιοχής μαζί με τον
καταστηματάρχη του έδωσαν τη χαριστική βολή, αφήνοντας τον να υποκύψει στα τραύματα του.
Αφεντικά, αστυνομία, ΜΜΕ και κυβέρνηση προσπάθησαν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο να παρουσιάσουν
το περιστατικό ως μία ληστεία από έναν άνθρωπο του περιθωρίου, τοξικομανή, που εισέβαλε ένοπλος για
να διαπράξει μια ακόμα ληστεία.

Φυσικά αμέσως μετά αποδείχθηκε πως ούτε ένοπλος ήταν ούτε υπό την επήρεια ουσιών, δεν είναι όμως
αυτό το κύριο. Το ζητούμενο είναι ότι η επίθεση αυτή δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό, καθώς
καθημερινά οι επιθέσεις που δέχονται οι άνθρωποι γύρω μας, ρατσιστικές, ομοφοβικές, σεξιστικές, στον
εργασιακό τους χώρο και αλλού, πληθαίνουν. Το περιστατικό αυτό έρχεται να καταδείξει με τον πιο άμεσο
τρόπο πως η κοινωνία της δήθεν ισότητας, του νόμου και της τάξης, της περιβόητης «κανονικότητας»
που ο κόσμος του κεφαλαίου ευαγγελίζεται, έχει πολύ σαθρά θεμέλια. Η δολοφονία του Ζακ Κωστόπουλου
αποτελεί την κορύφωση της καταπίεσης των ατόμων που βρίσκονται μακριά από τα καθώς πρέπει
πρότυπα της κοινωνίας που ζούμε! Μιας κοινωνίας, του νόμου και της τάξης, που στέκεται φοβικά και
εχθρικά απέναντι σε άτομα με διαφορετικές σεξουαλικές προτιμήσεις, τοξικοεξαρτημένους, τρανς,
λεσβίες, γκέι, αναγκάζοντας τους να ζουν στο λεγόμενο περιθώριο, που το ίδιο το κράτος δημιουργεί γι΄
αυτούς. Και καθώς τους οδηγεί στο «περιθώριο», είναι το ίδιο που τους σκοτώνει. Επιδιώκουν έναν
εμφύλιο των «από κάτω», την επίθεση στο καθετί διαφορετικό, προκειμένου να μείνουν στο απυρόβλητο
οι πραγματικοί ένοχοι της κατάστασης που βιώνουμε.

Ένα χρόνο μετά τη δολοφονία του Ζακ, και η δικαιοσύνη ακόμα να δοθεί. Ένα χρόνο μετά, και η ελληνική
κοινωνία μαστίζεται από όλο και μεγαλύτερο ποσοστό γυναικοκτονιών, βιασμών, επιθέσεων σε
τοξικομανείς και LGBTQ+ ατόμων, ενώ όλοι οι νόμοι που έρχονται να περάσουν, αφήνουν τα άτομα αυτά
εκτεθειμένα όλο και περισσότερο. Από τις γυναικοκτονίες στη Ρόδο και την Κέρκυρα, μέχρι τις
απολυμένες εγκύους, τα περιστατικά βιασμού, τις επιθέσεις σε ΛΟΑΤΚΙΑ άτομα, η επίθεση συνεχίζεται ενώ
τα αστικά μέσα συγκαλύπτουν κάθε είδους επίθεση. Υπάρχει όμως και η άλλη πλευρά του φεγγαριού! Ένα
πολύμορφο ρεύμα ριζοσπαστικοποίησης και προβληματισμού, κινητοποιείται αντιστέκεται και παλεύει
στην πράξη απέναντι σε κάθε καταπίεση.

Για τη νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, η πάλη ενάντια στις έμφυλες ανισότητες και τη σεξιστική
βία, είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ταξικής πάλης. Από τον Ζακ μέχρι τον δολοφονημένο Αλβανό εργάτη
στην Κέρκυρα και την Ελένη, να μη θρηνήσουμε άλλα θύματα ομοφοβίας, σεξισμού, ρατσισμού. Όπως
παλεύουμε καθημερινά για να ανατρέψουμε την επίθεση του κεφαλαίου στον κόσμο της εργασίας,
παλεύουμε για να ξεριζώσουμε τις σεξιστικές και φασιστικές αντιλήψεις και πρακτικές από την κοινωνία,
για μια κοινωνία χωρίς ταξικές ή έμφυλες ανισότητες!

Όσο οι κοινωνικές αντιθέσεις οξύνονται εμείς αντιστεκόμαστε σθεναρά. Όχι μια ακόμα δολοφονημένη
αδερφή μας! Τέρμα πια στις κοινωνικές ανισότητες! Στις 21 Σεπτεμβρίου διαδηλώνουμε ενάντια στην
ομοφοβία, στο ρατσισμό και στις έμφυλες διακρίσεις.
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21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΓΛΑ∆ΣΤΩΝΟΣ ΣΤΙΣ 14:00
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΣΤΙΣ 15:30

Η ΖΑΚΙ ΖΕΙ, ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙ!
ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ- Η ΖΑΚΙ ΖΗΤΑΕΙ ΔΙΚΑΙΩΣΗ!


